

20090150308

**МЕЃУРЕСОРСКА КОМИСИЈА ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА ПОЛИТИКАТА ЗА
УПАТУВАЊЕ ЛИЦА ОД РМ ВО МЕЃУНАРОДНИ МИСИИ И МЕЃУНАРОДНИ
ОРГАНИЗАЦИИ И ЗА УПАТУВАЊЕ НА ЛИЦА ВО МЕЃУНАРОДНИ МИСИИ И
МЕЃУНАРОДНИ ОРГАНИЗАЦИИ**

Врз основа на член 6 од Законот за упатување лица во меѓународни мисии и во меѓународни организации (Службен весник на Република Македонија бр. 150/2007), Меѓуресорската комисија за спроведување на политиката за упатување лица од Република Македонија во меѓународни мисии и меѓународни организации и за упатување на лица во меѓународни мисии и меѓународни организации, формирана согласно член 5 од истиот закон со Одлука на Владата на Република Македонија од 04.03.2008 год. (Службен весник на РМ бр. 32/2008), на својата конститутивна седница одржана на 29.12.2008 година усвои

**ДЕЛОВНИК ЗА РАБОТА НА МЕЃУРЕСОРСКАТА КОМИСИЈА ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ
НА ПОЛИТИКАТА ЗА УПАТУВАЊЕ ЛИЦА ОД РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ВО
МЕЃУНАРОДНИ МИСИИ И МЕЃУНАРОДНИ ОРГАНИЗАЦИИ И ЗА УПАТУВАЊЕ НА
ЛИЦА ВО МЕЃУНАРОДНИ МИСИИ И МЕЃУНАРОДНИ ОРГАНИЗАЦИИ**

Член 1

Со овој деловник се уредува работата и организацијата на Меѓуресорската комисија за спроведување на политиката за упатување лица од Република Македонија во меѓународни мисии и меѓународни организации и за упатување на лица во меѓународни мисии и меѓународни организации (во натамошниот текст: комисијата), правата и должностите на претседателот на комисијата, членовите на комисијата, нивните заменици и лицата за контакт.

Член 2

Деловникот по аналогија се применува и во работата на комисиите за избор, формирани согласно член 13 од Законот за упатување лица во меѓународни мисии и во меѓународни организации (во натамошниот текст: Законот).

Прашањата за работа и организација на комисијата кои не се уредени со овој деловник, се уредуваат со дополнителни одлуки на комисијата кои со нивното донесување стануваат обврзувачки како за комисијата така и за комисиите за избор.

Член 3

Комисијата работи и ги извршува своите задачи согласно начелата и правилата на меѓународното право, Законот за упатување лица во меѓународни мисии и во меѓународни организации и Одлуката на Владата на Република Македонија за формирање на Меѓуресорска комисија за спроведување на политиката за упатување лица од Република Македонија во меѓународни мисии и меѓународни организации и за упатување на лица во меѓународни мисии и меѓународни организации.